

Nr 1 / 11.01.2024

**Anexa 5**

**Formular depunere candidatură  
pentru alegerea studenților în Consiliul Facultății**

Subsemnatul/a Isai (Mustafa) Maria Mihaela, student în  
cadru Universității "Ovidius" din Constanța, înmatriculat la Facultatea  
Psihologie și Științele Educației, studii de  licență /  master, forma de învățământ  
cu frecvența                     , programul de studii Asistența socială, email                     , tel.                     .

Media obținută la admitere (se completează numai de candidații din anul I): 7,32

Media obținută în anul I\*:                     

Media obținută în anul II\*:                     

Media obținută în anul                      \*:

Alte instituții și programe absolvite (facultăți, colegii, etc.): Univ. Crestina Dimitrie Cantemir

Membre în organizații studențești: Nu

Participări la conferințe, concursuri, etc.; premii obținute: Nu

Experiența practică de lucru (internship, angajat): Da

Alte competențe: Proactivitate, bune competente de comunicare, și manageriale

Având în vedere Legea Învățământului Superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, precum și *Metodologia privind organizarea și desfășurarea alegerilor la nivelul consiliului facultății*, îmi depun prezenta candidatură la alegerile pentru ocuparea unui loc în Consiliul facultății menționate.

Cunoscând prevederile art. 326 din Codul penal cu privire la falsul în declarații, declar că\*:

		Semnătură
Nu am fost sancționat/ă pentru abateri de la regulamentele UOC	X	
Nu am fost sancționat/ă pentru încălcarea normelor etice	X	
Am fost sancționat/ă pentru abateri de la regulamentele UOC / pentru încălcarea normelor etice și am beneficiat de ridicarea sancțiunii		
Am fost sancționat/ă pentru abateri de la regulamentele UOC / pentru încălcarea normelor etice și nu am beneficiat de ridicarea sancțiunii		
Am fost condamnat/ă penal și a intervenit reabilitarea		
Am fost condamnat/ă penal și nu a intervenit reabilitarea		

\*Se vor bifa cu X casetele corespunzătoare situației personale a candidatului și se vor asuma prin semnătură olografă

Anexez prezentei candidaturi Currículum vitae.

Data, 11.01.2024

Semnătura,

# Curriculum Vitae

---

## PERSONAL

Nume	<b>Maria Mihaela Isai (Mustafa)</b>
Adresă	
Număr de telefon	
E-mail	
Data de naștere	<b>02-12-1978</b>
Loc de naștere	<b>Medgidia</b>
Sex	<b>Femeie</b>
Naționalitate	<b>Romana</b>
Stare civilă	<b>Casatorita</b>
Permis de conducere	<b>Cat. B</b>

---

## PROFIL

Fire optimista, ma adaptez usor intr-un mediu nou de munca, invat in cel mai scurt timp care sunt sarcinile de lucru , rezistenta la stres .

---

## EXPERIENȚĂ DE LUCRU

iun 2020 - Prezent	<b>Manager</b> <i>S.C. Repus Coron S.R.L., Medgidia</i> Respectarea obligatiilor firmei fata de furnizori, clienti, organe financiare si organisme guvernamentale; indeplinirea la termen si in conformitate cu dispozitiile legale a obligatiilor firmei; calitatea climatului organizational; corectitudinea datelor raportate
iun 2011 - aug 2021	<b>Partener OMV</b> <i>S.c. OMV Petrom Marketing S.R. L., Medgidia / Cernavoda</i> Administrador statii de distributie carburanti
nov 2006 - mai 2011	<b>Sef statie</b> <i>S.C. Classic Srv S.R.L., Medgidia</i> Inregistrari contabile, gestionare personalului
mai 2006 - oct 2006	<b>Sef tura</b> <i>S.C. Maxoil&amp;Marin S.R.L., Constanta</i> Gestiune bunuri si combustibil
feb 2003 - mai 2006	<b>Contabil primar</b> <i>S.C. Poldo S.R.L., Medgidia</i> Inregistrare documente
mar 2001 - ian 2003	<b>Contabil primar, gestionar</b> <i>S.C. Fineda S.R.L., Medgidia</i> Inregistrare documente , aprovizionare fabrica

## EDUCAȚIE ȘI CALIFICĂRI

oct 2023 - Prezent	<b>Universitatea Ovidius</b> Facultatea de Psihologie și Științele Educației, program de studiu Asistență Socială
oct 2021 - dec 2021	<b>Evaluator de risc și auditor în domeniul SSM</b> Universitatea din Petrosani - Facultatea de Mine, Constanta
iun 2021 - iun 2021	<b>Cadru tehnic cu atribuții în domeniul prevenirii și stingerii incendiilor</b> S.C. Avi Eurojobs & Training, Constanta
mar 2021 - apr 2021	<b>Inspector în domeniul securității și sănătății în muncă</b> C.C.I.N.A. Constanta, Constanta
mai 2019 - mai 2019	<b>Expert achiziții publice</b> C.C.I.N.A., Constanta
sep 2013 - iul 2016	<b>Licențiată în Administrarea Afacerilor - Economia comerțului, turismului și serviciilor</b> Universitatea Crestina Dimitrie Cantemir - Facultatea de Management Turistic și Comercială Constanta, Constanta
sep 1994 - aug 1998	<b>Diploma de bacalaureat</b> Grup Școlar Industrial Construcții de Mașini, Medgidia

## INTERESE

Pescuit, muzica, drumeții

## REFERINȚE

Referințe disponibile la cerere.

## ABILITĂȚI

Microsoft Word, Excel, Outlook, E-mail	<b>Experimentat</b>
---	---------------------

## LIMBI

Engleza	<b>Intermediar</b>
Franceza	<b>Începător</b>

## CARACTERISTICI

Disponibilitatea pentru autoperfecționare și folosirea de noi cunoștințe în activitatea profesională, Seriozitate și angajament față de interesele activității, Capacitatea de efort prelungit și lucrul în condiții de stres